Ipodecop: Banentruna Temenkocka

Tect 1 - Peasnu 6poeBu
IIpBa rpyna (3apaBcTBEHA CTPYKA)

3aokpy:ku ja OykBaTa npex TOYHHOT OAroBOp (cekoja 3axaya HocH Mo 1 moeH)

1. BpeaHocra Ha u3pasor |12 -5.3+ :q e:

a)3 0) -3 B) 2 r) -2
2. Pa3nuxaTa Ha IpONKHUTE Eui e:
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a L 6) 0 B) -1 r 2
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3. Bpojot J7+2 e
a) MpUPOJICH Opoj 0) ten Opoj B) palMOHaJICH Opoj T) HpaIlMOHAJICH OpOj

4. Hcka3 e peyeHHIATa:

a) x+2=6, x=3 0) U3mnesn HagBop!. B) ®eBpyapu nma 28 neHa. r) Cakam 8 nma e eqHaKBO Ha 5.

JonosHu ru peyeHMIUTE 32 12 OUAAT TOYHM (CEKOja HOCH 110 2 TIOEHH)

5. Hmmnmkanyja Ha IBa UCKa3M € UCKa3 HETOYEH aKo

a TOYCH HUCKa3

6. Ha mecToTo o KBagpaT4eTo CTaBH €ACH OJ] 3HALUTE <, = WU > 3a Ja OU/Ie TOYHO

a)ﬁl:l% e 2 [

3+2

w|uo
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7. a)Bbpojor 17 samuman kako JenumMaieH 0poj e
6

6) Bpojot 0,0189 3anuiian kako Iporka e

8. a) MHOxecTBOTO {xlx eR, x> 5} 3aMHUIIaHO KaKO MHTEPBAJI €

0) UnrepBaior (-8, 2] 3anmiaH Kako MHOXXECTBO €




IIpodecop: Banentrnna Temenkocka

Bo 3anaunre o1 9 10 12 kaje miTo uMa a wiu 6 ce U3pupa camo eTHO :

9. a) (3moenn) Jlamenu ce uckaszure: pP: 3>17 u

q: 16 e nesqiuB co 5. Dopmupaj TH CIOKEHUTE UCKAZH
Y OIIpe/ieNIM ja HHUBHATA BUCTHHUTOCHA BPEIHOCT:

1q:

Tg/Ap =q:
T (19Ap =0)=
10. Ipecmeraj:

a) (3 noenn) (;gj ; (1_ 2] _

3

T8 2 [-9).(+ )+ (0-18)]- (7-5)+ 2

12. a) 3 moenn) 24,3-15-24,3-5255:2,25=

0

6) (5 moenu) [MoTnoaHu ja TabauuaTa

P {a |Tp |Tg|pAq 1p viq

Ip vig= pAq

5,1t 1
(Smoemm) 7 14 21 2 _
5 3 3
7+7
2 5

6) (5 moenu) Ilpecmeraj :

3+3-3-3-[3+3-(3-3-(-1)+3)-3]-3}+3-12=

6) (5 moenn) 78,3—4,25-(26-155)+2,02:0,2 =

13. (5 moenn)  IlpercraBH ru Ha GPOjHA OCKA W ONMPENENH :

a) (2,3)N[-7,2)=

6)('213)U ['7!2):

v




